
TYÖVALIOKUNNAN KOKOUS 2/2024

Aika maanantai 25.03.2024 klo 17.00

Paikka ANK:n kokoustila, Kontulankaari 12 L-M

Läsnä Tiina Backström, puheenjohtaja
Sanna-Mari Oranen, varapuheenjohtaja
Anne Vuori, sihteeri
Hans Duncker, jäsen
Raisa Liakka, jäsen
Kati Sjöblom, varajäsen
Anne Vartio, varajäsen
Tuomas Anttila, Hekan talouden ja hallinnon valvoja
Sebastian Franckehaeuser, hallituksen jäsen
Pirjo Salo, Hekan hallituksen jäsen

Poissa Marko Ekqvist, hallituksen varajäsen

1. Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen

Puheenjohtaja Tiina Backström avasi kokouksen klo 17.03. Lisättiin asialistan kohdaksi 2 talouden ja hallinnon valvojan ohjeet ja kohdaksi 3 lausuntoluonnos AM-ohjelman lausunnosta.

2. Talouden ja hallinnon valvojan ohjeet

Käsiteltiin talouden ja hallinnon valvoja Tuomas Anttilan laatima asukasvalvojen uudet ohjeet, jotka on valmisteltu talousjohtaja Raija Anjalan kanssa. Esitetään, että asukasneuvottelukunta hyväksyy ohjeen seuraavassa kokouksessaan.

3. Lausuntoluonnos AM-ohjelman lausunnosta

Käsiteltiin ja käytiin keskustelua lausunnosta. Sovittiin, että Hans Duncker ja Tuomas Anttila valmistelee lausunnon seuraavaan asukasneuvottelukunnan kokoukseen.

4. ANK: n kokous 1 / 24

Todettiin, että kokous sujui hyvin.

5. ANK talousasiat

Käytiin läpi asukasneuvottelukunnan kulut ajalta 1.1.-29.2.2024.

6. Kevään 2024 webinaarit

Asukastoiminnan webinaari I tavoitti ”suorassa lähetyksessään” n. 100 henkilöä ja YouTuben kautta jälkitalennetta on katsonut 131 henkilöä (25.3.). Webinaari II tavoitti ”suorassa lähetyksessään” n. 40 henkilöä ja YouTuben kautta jälkitalennetta on katsonut 9 henkilöä (25.3.).

Asukastoiminnan webinaari III järjestetään tiistaina 23.4.2024 jolloin aiheena on määräraha ja S-business kortin käyttö.

Syksyn webinaarien suunnittelu on käynnissä.

7. Muut koulutukset / yhteydenpitoryhmä

Käytiin keskustelua yhteydenpitoryhmän tapaamisesta ja yhteisistä linjauksista päättämisestä.

Tuomas Anttila poistui kokouksesta kello 18.20.

Pyritään järjestämään tapaaminen viikolla 21, Anne Vartio selvittää Kampin seniorikeskuksen tilavarauksen. Sovitaan, että jokaisesta aluetoimikunnan yhteydenpitoryhmästä voi osallistua 2 henkilöä. Tapahtuman sisällöstä vastaa Hans Duncker.

8. Hyyryläispäivä 5.10.2024

Hyyryläispäivän työryhmän kokous 18.4.2024, jolloin käydään järjestelyiden tilanne läpi.

9. Tiedottaminen ja viestintä

Käytiin keskustelua tiedottamisesta ja viestinnästä sekä miten jatkossa viestimme. Todetaan, että meidän tulee erottaa aluetoimikunnille ja asukkaille lähtevä viestintä.

10. Lomakkeet / koontilomake

Käytiin keskustelua Tampuuriin tulevista asukastoimikuntien ja / tai asukastilojen varausten yhteystiedoista.

11. Heka Yten ajankohtaiset asiat

Käytiin keskustelua yten ajankohtaisista asioista [muistion 2/2024](#) pohjalta.

12. Hallituksen ajankohtaiset asiat

Käytiin keskustelua hallituksen ajankohtaisista asioista päätöstiedotteiden [1/2024](#) ja [2/2024](#) pohjalta. Todetaan, että päätöstiedotteiden toimittaminen on viivästynyt, toivomme asiaan parannusta.

13. Alueelliset taloturvallisuusillat

Todetaan, että alueelliset järjestäytymiskokoukset eivät ole onnistuneet odotusten mukaisesti.

14. ANK:n kokouksen esityslista 2 / 2024

Laadittiin kokouksen 2/2024 esityslista

15. Muut asiat

Ei muita asioita

16. Seuraava kokous

Seuraava työvaliokunnan kokous järjestetään 29.4.2024 klo 17. Kontulankaaren kokoustilassa.

17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Tiina Backström päätti kokouksen kello 19.50.